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ΑΡΘΡΟ 1 – ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Η εταιρεία NEWORCH , μια απλοποιημένη ανώνυμη εταιρεία με κεφάλαιο 13.000.000 ευρώ, 

Εγγεγραμμένη στο εμπορικό μητρώο και το μητρώο εταιρειών του Μονπελιέ με αριθμό μητρώου: 882 808 587, 

με έδρα την ZAC SAINT ANTOINE - 200 AVENUE DES TAMARIS 34130 SAINT AUNES, 

 

εφεξής αναφερόμενη ως «η Διοργανώτρια Εταιρεία » ή « NEWORCH » ή « ΟΡΧΗΣΤΡΑ », 

 

Διοργανώνεται σε συνεργασία με: 

 

Η εταιρεία Paramount Pictures France SARL , εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με κεφάλαιο 693.000 ευρώ, 

εγγεγραμμένη στο εμπορικό μητρώο της Nanterre με αριθμό μητρώου εταιρειών: 702 053 323, της οποίας η 

έδρα βρίσκεται στην οδό 20-24 rue Jacques Ibert, 92300 Levallois-Perret, 

 

εφεξής αναφερόμενη ως « Paramount Pictures France » ή « η Συνεργάτης ". 

 

Από τις 2 έως και τις 15 Ιουλίου 2025 , ένα παιχνίδι χωρίς υποχρέωση αγοράς με τίτλο: « Διαγωνισμός Superman 

- Ιούλιος 2025 » (εφεξής « το Παιχνίδι » ή « Λειτουργία »), σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που 

περιγράφονται στους παρόντες κανόνες, εφεξής «οι Κανόνες». 

 

ΑΡΘΡΟ 2 – ΟΡΙΣΜΟΙ 

 

Στους Κανονισμούς, καθένας από τους παρακάτω όρους θα έχει την ακόλουθη έννοια: 

 

« Βραβείο »: νοούνται τα βραβεία που διακυβεύονται στον διαγωνισμό, όπως περιγράφονται στο Άρθρο 6 των 

Κανόνων. 

 

« Συμμετέχων »: κάθε φυσικό πρόσωπο που πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο Άρθρο 3 κατωτέρω, 

επιθυμεί να συμμετάσχει στον διαγωνισμό και το οποίο γνωρίζει και συμμορφώνεται με τους όρους 

συμμετοχής. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 – ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
Η συμμετοχή στο Παιχνίδι είναι ανοιχτή σε οποιοδήποτε φυσικό πρόσωπο, νόμιμης ηλικίας, που διαμένει στην 
Ελλάδα και την Κύπρο και έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο και έγκυρη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, με 
εξαίρεση τις ακόλουθες τυπικές προσωρινές διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ( μη εξαντλητική λίστα ): 
 

- @yopmail.com 

- @jetable.net 

- @jetable.com 

- @jetable.org 

- @spambox.us 
 
Άτομα ή/και εταιρείες που έχουν συμμετάσχει άμεσα ή έμμεσα στην ανάπτυξη και προώθηση του παιχνιδιού 
και τα μέλη των οικογενειών τους δεν θα έχουν εξουσιοδότηση συμμετοχής σε αυτό το παιχνίδι. 
 
Το Παιχνίδι υπόκειται στους κανονισμούς της ελληνικής και κυπριακής νομοθεσίας που ισχύουν για τα 
παιχνίδια και τους αγώνες. 
  
Το απλό γεγονός της συμμετοχής στο Παιχνίδι συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων 
κανόνων σε όλες τις διατάξεις τους. 
 

ΑΡΘΡΟ 4 – ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

 

mailto:-@yopmail.com
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Το παιχνίδι θα είναι προσβάσιμο από : 

 

- τα καταστήματά μας μέσω κωδικού QR 

- εκεί σελίδα Instagram ( @Orchestra_official ),  

- ΜΑΣ τοποθεσία ιστός ( https://gr.shop-orchestra.com/gr/ ) 

- καθώς και το ενημερωτικό δελτίο που αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το οποίο 

περιέχει έναν σύνδεσμο που θα μεταφέρει τον συμμετέχοντα στη διαδικτυακή σελίδα που σχετίζεται 

με τον διαγωνισμό. 

 

Ο Παιχνίδι θα είναι επίσης δημοσιεύτηκε επί Ο τοποθεσία διαδίκτυο και κοινωνικά δίκτυα στην Ελλάδα και την 

Κύπρο. 

 

Αυτή η Επιχείρηση δεν οργανώνεται ούτε χρηματοδοτείται από το Facebook, το Instagram, την Google, την Apple 

ή τη Microsoft. 

 

Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται προορίζονται για την Διοργανώτρια Εταιρεία και όχι για το Facebook, 

το Instagram, την Google, την Apple ή τη Microsoft. 

 
ΑΡΘΡΟ 5 – ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
Το Παιχνίδι λαμβάνει χώρα αποκλειστικά στο Διαδίκτυο και σε καταστήματα στη χώρα που αναφέρεται και την 
ημερομηνία που αναφέρεται στα άρθρα 1 και 3. 
 
Το παιχνίδι είναι προσβάσιμο από: 

- τα καταστήματά μας μέσω ενός κωδικού QR που θα μεταφέρει τον Συμμετέχοντα απευθείας στην 
ιστοσελίδα που σχετίζεται με τον διαγωνισμό, 

- η σελίδα μας Instagram (@Orchestra_official) όπου ένας σύνδεσμος στο βιογραφικό της επίσημης 
σελίδας θα μεταφέρει τον Συμμετέχοντα απευθείας στη σελίδα που σχετίζεται με τον διαγωνισμό, 

- προαναφερθείς ιστότοπός μας , 
- το ενημερωτικό δελτίο που αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το οποίο περιέχει έναν 

σύνδεσμο που θα μεταφέρει τον συμμετέχοντα στη διαδικτυακή σελίδα που σχετίζεται με τον 
διαγωνισμό. 

 
Η συμμετοχή στο Παιχνίδι πραγματοποιείται σύμφωνα με τους ακόλουθους κανόνες: 
 

- Συνδεθείτε μέσω του κοινόχρηστου συνδέσμου ή του κωδικού QR ή απευθείας στον ιστότοπο, 

- Συμμετέχετε στον « Διαγωνισμό Superman - Ιούλιος 2025 » μετακινώντας το πιόνι για να αποφύγετε 
εμπόδια και συλλέξτε ανταμοιβές μέσα από ένα παιχνίδι αγώνων ταχύτητας. 

- Αποδεχτείτε τους Κανόνες του Παιχνιδιού και, στη συνέχεια, δώστε τη διεύθυνση email σας, το όνομα 
και το επώνυμό σας για να μπορέσετε να διεκδικήσετε τα Δώρα μεταξύ των Συμμετεχόντων που 
συγκέντρωσαν τις καλύτερες βαθμολογίες και, όπου ισχύει, να συμμετάσχετε στην κλήρωση σε 
περίπτωση ισοβαθμίας. 

 
ΑΡΘΡΟ 6 – ΚΛΗΡΩΜΑΤΑ 
 

o 1 Κρεμαστό Φιγούρα Σούπερμαν αξίας 28,99 € 
o φιγούρα Superman Bendyfigs αξίας 19,95 € 
o 1 μπλουζάκι Superman αξίας 19,90 € 
o Επιτραπέζιο Παιχνίδι με Κάρτες Dobble – 17,00 € 
o Ρομπότ Lego Supermom αξίας 14,99 € 

 
Οι κλήροι θα κατανεμηθούν ως εξής: 

o 1 άτομο θα κερδίσει 1 κρεμαστή φιγούρα του Σούπερμαν αξίας 28,99 € 

o 1 άτομο θα κερδίσει 1 φιγούρα Superman Bendyfigs αξίας 19,95 € 

o 1 άτομο θα κερδίσει 1 μπλουζάκι Superman αξίας 19,90 € 
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o επιτραπέζιο παιχνίδι Dobble Cards – 17,00 € 

o 1 άτομο θα κερδίσει 1 ρομπότ Lego Supermom αξίας 14,99 € 

Ο συμμετέχων με την υψηλότερη βαθμολογία θα κερδίσει το βραβείο με την υψηλότερη οικονομική αξία, και 
ούτω καθεξής για τους υπόλοιπους συμμετέχοντες ανάλογα με τη βαθμολογία τους. Σε περίπτωση ισοβαθμίας 
μεταξύ περισσότερων συμμετεχόντων, θα διεξαχθεί κλήρωση από την Διοργανώτρια Εταιρεία για να αναδειχθεί 
ο ένας από τον άλλον. 
 
Η αποστολή των παρτίδων αποτελεί αποκλειστική ευθύνη της εταιρείας NEWORCH. 
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να επαληθεύσει την ηλικία οποιουδήποτε νικητή πριν από την 
απονομή του βραβείου. Το βραβείο δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να ανταλλαχθεί με την χρηματική του αξία 
ή με οποιοδήποτε άλλο βραβείο. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για τη χρήση ή μη χρήση, ή 
ακόμη και την ανταλλαγή, των βραβείων από τους νικητές. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η Διοργανώτρια 
Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αντικαταστήσει το βραβείο με ένα βραβείο ισοδύναμης εμπορικής 
μοναδιαίας αξίας και χαρακτηριστικών. 
 
Τα ακόλουθα θα έχουν ως αποτέλεσμα την ακύρωση του βραβείου: την επιστροφή στην Διοργανώτρια Εταιρεία 
του ενημερωτικού email του νικητή λόγω λανθασμένης διεύθυνσης email, την παραίτηση του νικητή από το 
βραβείο του για οποιονδήποτε λόγο ή οποιοδήποτε άλλο απρόβλεπτο γεγονός. 
 
Με την επιφύλαξη οποιασδήποτε νομικής ενέργειας, η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν υποχρεούται να αποστείλει 
το έπαθλο στον νικητή εάν αυτός ή αυτή έχει σαφώς και με οποιονδήποτε τρόπο καταφέρει να αλλοιώσει το 
αποτέλεσμα του Παιχνιδιού ή δεν έχει συμμορφωθεί με τους παρόντες κανόνες. Σε αυτήν την περίπτωση, το 
έπαθλο θα παραμείνει στην ιδιοκτησία της Διοργανώτριας Εταιρείας, η οποία θα είναι ελεύθερη να το 
αναδιανείμει ή όχι σε οποιοδήποτε πρόσωπο της επιλογής της. Το έπαθλο είναι αυστηρά προσωπικό και δεν 
μεταβιβάζεται ούτε ανταλλάσσεται με χρηματική αξία ή με άλλο έπαθλο. 
 
ΑΡΘΡΟ 7 – ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΟΣ ΝΙΚΗΤΗ/ΩΝ 
 
Ο συμμετέχων με την υψηλότερη βαθμολογία θα κερδίσει το βραβείο με την υψηλότερη οικονομική αξία, και 
ούτω καθεξής για τους υπόλοιπους συμμετέχοντες ανάλογα με τη βαθμολογία τους. Σε περίπτωση ισοβαθμίας 
μεταξύ περισσότερων συμμετεχόντων, θα διεξαχθεί κλήρωση από την Διοργανώτρια Εταιρεία, η οποία θα 
ξεκινήσει στις 16 Ιουλίου 2025, για την επιλογή μεταξύ τους. 
 
Για την απονομή του Βραβείου, η Διοργανώτρια Εταιρεία θα επικοινωνήσει με τον Νικητή μέσω email, το οποίο 
ενδέχεται να λάβει ο Νικητής μέσω της αλληλογραφίας "SPAM". Εάν δεν υπάρξει απάντηση από τον Νικητή 7 
ημερολογιακές ημέρες μετά την ειδοποίηση της νίκης του από την Διοργανώτρια Εταιρεία, η τελευταία θα 
στείλει υπενθύμιση μέσω email. Ο Νικητής οφείλει στη συνέχεια να απαντήσει στην Διοργανώτρια Εταιρεία 
μέσω email εντός δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την υπενθύμιση μέσω email και να 
συμμορφωθεί με τις οδηγίες που του κοινοποιήθηκαν από την Διοργανώτρια Εταιρεία. Συγκεκριμένα, ο Νικητής 
οφείλει να παράσχει στην Διοργανώτρια Εταιρεία τα στοιχεία επικοινωνίας του (Όνομα, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ταχυδρομική διεύθυνση) για τον σκοπό της απονομής του Βραβείου, η οποία 
θα εξαρτάται από τη συμμόρφωση με τις οδηγίες που του κοινοποιήθηκαν από την Διοργανώτρια Εταιρεία. 
 
Είναι αποκλειστική ευθύνη του Νικητή να ελέγχει τακτικά τα email του, ώστε να γνωρίζει και να ανταποκρίνεται 
έγκαιρα στα αιτήματα της Διοργανώτριας Εταιρείας. Σε καμία περίπτωση η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει 
ευθύνη εάν ο Νικητής δεν επιβεβαιώσει έγκαιρα ένα από αυτά τα αιτήματα. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή 
η επικοινωνία με τον Νικητή ή δεν επικοινωνήσει με την Διοργανώτρια Εταιρεία εντός της προθεσμίας που 
ορίζεται παραπάνω ή δεν ακολουθήσει τις οδηγίες της Διοργανώτριας Εταιρείας, η τελευταία διατηρεί το 
δικαίωμα να παρακρατήσει το/τα μη ζητηθέν/α έπαθλο/α. 
 
Δεν θα σταλούν μηνύματα στους ηττημένους. 
 
ΑΡΘΡΟ 8 – ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΝΙΚΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ 
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Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να διενεργήσει οποιουσδήποτε ελέγχους για να διασφαλίσει τη 
συμμόρφωση των συμμετεχόντων με τους παρόντες κανόνες. 
 
Η συμμετοχή στο Παιχνίδι συνεπάγεται μια πιστή στάση από τους συμμετέχοντες. 
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει, να αποκλείσει ή να ακυρώσει τα κέρδη 
οποιουδήποτε συμμετέχοντα που δεν συμμορφώνεται πλήρως με τους κανόνες, ιδίως εάν οι πληροφορίες και 
τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται από τον συμμετέχοντα είναι άκυρα, λανθασμένα ή ελλιπή. 
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί επίσης το δικαίωμα, εάν είναι απαραίτητο, να ακυρώσει ή/και να ακυρώσει 
το σύνολο ή μέρος του Παιχνιδιού, τη συμμετοχή στο Παιχνίδι ή την απονομή του συνόλου ή μέρους των 
βραβείων, εάν διαπιστωθεί ότι έχουν σημειωθεί δυσλειτουργίες ή/και απάτη σε οποιαδήποτε μορφή και από 
οποιαδήποτε πηγή στο πλαίσιο της συμμετοχής στο Παιχνίδι ή της ανάδειξης του νικητή. 
 
ΑΡΘΡΟ 9 – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΩΝ 
ΒΡΑΒΕΙΩΝ 
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση ανωτέρας βίας εάν αναγκαστεί να ακυρώσει 
το Παιχνίδι. Διατηρεί επίσης το δικαίωμα να παρατείνει ή να περιορίσει την περίοδο συμμετοχής, να την 
αναβάλει και επίσης να επεκτείνει ή να μειώσει τον αριθμό των βραβείων. 
 
Τροποποιήσεις στους παρόντες κανόνες ενδέχεται να δημοσιευτούν κατά τη διάρκεια του Παιχνιδιού και θα 
θεωρούνται ως παραρτήματα των παρόντων κανόνων. 
 
ΑΡΘΡΟ 10 – ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
Όλες οι πληροφορίες που παρέχονται από τον συμμετέχοντα κατά τη διάρκεια του Παιχνιδιού προορίζονται 
αποκλειστικά για την Διοργανώτρια Εταιρεία, η οποία είναι υπεύθυνη για την επεξεργασία, και θα παραμείνουν 
εμπιστευτικές. Τα στοιχεία επικοινωνίας που συλλέγονται μετά την επικοινωνία με τους νικητές θα 
χρησιμοποιηθούν για την αποστολή των δώρων σε αυτούς. Με τη συμμετοχή τους στο Παιχνίδι, οι 
συμμετέχοντες μπορούν επίσης να ζητήσουν να εγγραφούν σε ενημερωτικό email από την Διοργανώτρια 
Εταιρεία. Τα δεδομένα που συλλέγονται μπορούν να χρησιμοποιηθούν εντός του νόμιμου πλαισίου (ενεργή 
εγγραφή μέσω email ). 
 
Τα στοιχεία επικοινωνίας των συμμετεχόντων θα συλλεχθούν και θα υποστούν ηλεκτρονική επεξεργασία 
σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στη διεύθυνση: https://gr.shop-orchestra.com/gr/CGV.html 
 
Σύμφωνα με τον νόμο «Πληροφορικής και Ελευθεριών» της 6ης Ιανουαρίου 1978, κάθε συμμετέχων έχει το 
δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης ή διαγραφής πληροφοριών που τον αφορούν, αποστέλλοντας επιστολή στην 
διοργανώτρια εταιρεία, υπεύθυνη για την επεξεργασία τους, προς τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα, στην παρακάτω διεύθυνση: 
NewOrch – προς τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων 200 Avenue des Tamaris, ZAC St Antoine, 34130 Saint 
Aunès, ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ακόλουθη διεύθυνση: dpo@orchestra-premaman.com 
 
Η επιστροφή των εξόδων για την αίτηση διόρθωσης και διαγραφής δεδομένων θα γίνεται με απλή επιστολή 
βάρους μικρότερου των 20 γραμμαρίων, με σφραγίδα ταχυδρομείου οικονομικής τιμής (ή με οποιαδήποτε άλλη 
απλή αλληλογραφία ανάλογα με τη χώρα αποστολής). 
 
Οι συμμετέχοντες ενημερώνονται ότι κατά την πρόσβαση στον ιστότοπο του παιχνιδιού, ένα cookie ενδέχεται 
να αποθηκευτεί στον σκληρό δίσκο του υπολογιστή τους. Πρόκειται για ένα μικρό αρχείο υπολογιστή που 
καταγράφει την περιήγησή τους στον ιστότοπο του παιχνιδιού. Τα cookies χρησιμοποιούνται για την 
αναγνώριση κάθε συμμετέχοντα, ώστε να του επιτρέπεται η ταχύτερη πρόσβαση σε πληροφορίες, χωρίς να 
χρειάζεται να τις εισαγάγει ξανά. Δεν μπορούν, σε καμία περίπτωση, να καταστρέψουν τα δεδομένα που είναι 
αποθηκευμένα στον υπολογιστή τους. 
 
Ένας συμμετέχων μπορεί να αντιταχθεί στην καταγραφή αυτού του cookie ή να επιλέξει να ειδοποιείται για την 
καταγραφή αυτού του cookie στον σκληρό του δίσκο, ρυθμίζοντας το λογισμικό του προγράμματος περιήγησής 

https://gr.shop-orchestra.com/gr/CGV.html
mailto:dpo@orchestra-premaman.com
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του (ο συμμετέχων καλείται να ανατρέξει στους όρους χρήσης του προγράμματος περιήγησής του σχετικά με 
αυτήν τη λειτουργία). Όταν γίνει αυτή η ρύθμιση, ο συμμετέχων διατηρεί παρόλα αυτά τη δυνατότητα 
πρόσβασης στον ιστότοπο του Παιχνιδιού και συμμετοχής σε αυτόν. 
 
ΑΡΘΡΟ 11 – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΕΛΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
Η επιστροφή των εξόδων αποστολής που σχετίζονται με το αίτημα πληρωμής (ισχύει το αργό επιτόκιο) μπορεί 
να ληφθεί κατόπιν απλής κοινής γραπτής αίτησης στη διεύθυνση της διοργανώτριας εταιρείας, επισυνάπτοντας 
ένα RIB (ή RIP ή RICE). Η επιστροφή των εξόδων σύνδεσης στο διαδίκτυο για τη συμμετοχή στο Παιχνίδι, έως 
και 3 λεπτά και εξαιρουμένης της συμμετοχής μέσω κινητού, μπορεί να ληφθεί κατόπιν απλής γραπτής αίτησης 
στη διεύθυνση της διοργανώτριας εταιρείας, αναφέροντας ευανάγνωστα τις ακόλουθες πληροφορίες: 
επώνυμο, όνομα, πλήρης ταχυδρομική διεύθυνση, ημερομηνία και ώρα συμμετοχής. Το αίτημα επιστροφής 
χρημάτων πρέπει να συνοδεύεται από ένα RIB, RIP ή RICE και αντίγραφο του τιμολογίου από τον πάροχο 
υπηρεσιών διαδικτύου του συμμετέχοντα, το οποίο να αναφέρει: αφενός την ακριβή φύση της υπηρεσίας του 
παρόχου υπηρεσιών διαδικτύου και τη μέθοδο χρέωσής του (απεριόριστο, σταθερό τέλος κ.λπ.) και, αφετέρου, 
την ημερομηνία και ώρα σύνδεσης που αντιστοιχεί στη συμμετοχή στο Παιχνίδι, σαφώς υπογραμμισμένη ή 
επισημασμένη από τον συμμετέχοντα. Λαμβάνοντας υπόψη ότι στην τρέχουσα κατάσταση των προσφορών 
υπηρεσιών και της τεχνολογίας, ορισμένοι πάροχοι υπηρεσιών Διαδικτύου προσφέρουν δωρεάν ή με σταθερή 
χρέωση σύνδεση στους χρήστες του Διαδικτύου, συμφωνείται ρητά ότι οποιαδήποτε πρόσβαση στον ιστότοπο 
δωρεάν ή με σταθερή χρέωση (όπως ιδίως καλωδιακή σύνδεση, ADSL ή αποκλειστική σύνδεση) δεν θα 
συνεπάγεται καμία επιστροφή χρημάτων, στο βαθμό που η συνδρομή στις υπηρεσίες του παρόχου πρόσβασης 
έχει στην περίπτωση αυτή συναφθεί από τον χρήστη του Διαδικτύου για τη χρήση του Διαδικτύου γενικά και 
ότι το γεγονός ότι ο συμμετέχων συνδέεται στον ιστότοπο και συμμετέχει στο Παιχνίδι δεν του προκαλεί κανένα 
πρόσθετο κόστος ή δαπάνη. Το κόστος φωτοτύπησης τυχόν δικαιολογητικών που θα προσκομιστούν θα 
επιστρέφεται με βάση 0,15 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ανά φύλλο. 
 
 
ΑΡΘΡΟ 12 – ΕΥΘΥΝΗ 
 
Η συμμετοχή συνεπάγεται γνώση και αποδοχή των χαρακτηριστικών και των περιορισμών του Διαδικτύου, της 
έλλειψης προστασίας ορισμένων δεδομένων από πιθανή υπεξαίρεση ή hacking και των κινδύνων μόλυνσης από 
πιθανούς ιούς που κυκλοφορούν στο δίκτυο. Η διοργανώτρια εταιρεία αποποιείται κάθε άμεσης ή έμμεσης 
ευθύνης σε περίπτωση κακής χρήσης ή συμβάντος που σχετίζεται με τη χρήση του υπολογιστή, την πρόσβαση 
στο Διαδίκτυο, τη συντήρηση ή δυσλειτουργία των διακομιστών του Παιχνιδιού, την τηλεφωνική γραμμή ή 
οποιαδήποτε άλλη τεχνική σύνδεση ή την αποστολή φορμών σε εσφαλμένη ή ελλιπή διεύθυνση. 
 
Είναι ευθύνη κάθε συμμετέχοντα να λαμβάνει όλα τα κατάλληλα μέτρα για την προστασία των δεδομένων ή/και 
του λογισμικού που είναι αποθηκευμένο στον εξοπλισμό του υπολογιστή του από οποιαδήποτε βλάβη. Η 
σύνδεση οποιουδήποτε ατόμου με τον ιστότοπο και η συμμετοχή των παικτών αποτελούν αποκλειστική τους 
ευθύνη. Η διοργανώτρια εταιρεία δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για την δόλια χρήση των δικαιωμάτων 
σύνδεσης ενός συμμετέχοντα ή την κατανομή των βραβείων, εκτός εάν μπορεί να αποδείξει την ύπαρξη 
σοβαρού παραπτώματος εκ μέρους του. 
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα που τροποποιεί την 
πρόοδο της εγγραφής στο Παιχνίδι και να ακυρώσει, να συντομεύσει, να τροποποιήσει, να αναβάλει, να 
παρατείνει ή να αναστείλει το Παιχνίδι, σε περίπτωση που οι διακομιστές υπολογιστών του Παιχνιδιού 
παρουσιάσουν δυσλειτουργίες που προκύπτουν ιδίως από τροποποίηση, μη εξουσιοδοτημένη παρέμβαση, 
απάτη, τεχνικές ανωμαλίες ή οποιαδήποτε άλλη αιτία που οφείλεται σε αυτόν τον συμμετέχοντα και οι οποίες 
επηρεάζουν τη διαχείριση, την ασφάλεια, την αμεροληψία, την ακεραιότητα ή την ορθή λειτουργία του 
Παιχνιδιού. 
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να επιτρέψει την πρόσβαση στο Παιχνίδι. 
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία δύναται, ανά πάσα στιγμή, ιδίως για τεχνικούς λόγους, λόγους ενημέρωσης ή 
συντήρησης, να διακόψει την πρόσβαση στον ιστότοπο και στο Παιχνίδι. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει 
καμία ευθύνη υπό οποιεσδήποτε συνθήκες για αυτές τις διακοπές ή τις συνέπειές τους. Δεν μπορεί να ζητηθεί 
αποζημίωση σε σχέση με αυτό. 
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Επιπλέον, η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση προβλημάτων παράδοσης ή 
απώλειας ταχυδρομείου ή ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (ιδίως όσον αφορά την παράδοση των βραβείων), εάν 
τα προβλήματα αυτά είναι πέραν του ελέγχου της Διοργανώτριας Εταιρείας. 
 

Οποιοδήποτε έπαθλο αποστέλλεται σε νικητή και δεν έχει ζητηθεί ή επιστραφεί για οποιονδήποτε άλλο λόγο 
από τις ταχυδρομικές υπηρεσίες, θα χάνεται για τον νικητή και θα παραμένει στην ιδιοκτησία της 
Διοργανώτριας Εταιρείας. 
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για τη δυσλειτουργία του δικτύου Διαδικτύου, ούτε για 
καθυστερήσεις, απώλειες ή ζημιές που προκύπτουν από ταχυδρομικές και διαχειριστικές υπηρεσίες. 
 
Η ευθύνη των Facebook, Instagram, Google, Apple ή Microsoft δεν μπορούν σε καμία περίπτωση να 
διατηρηθούν για αυτό το παιχνίδι, εφόσον δεν είναι ούτε διοργανωτές ούτε χορηγοί αυτού του Παιχνιδιού. 
 
ΑΡΘΡΟ 13 – ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ, ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
 
Οι εικόνες που χρησιμοποιούνται, τα αντικείμενα που απεικονίζονται, τα εμπορικά σήματα και οι εμπορικές 
επωνυμίες που αναφέρονται, τα γραφικά και τα στοιχεία υπολογιστή και οι βάσεις δεδομένων που αποτελούν 
τον ιστότοπο του Παιχνιδιού, αποτελούν αποκλειστική ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους και δεν 
επιτρέπεται η εξαγωγή, αναπαραγωγή ή χρήση τους χωρίς την έγγραφη άδεια των τελευταίων, υπό την ποινή 
αστικής ή/και ποινικής δίωξης. 
 
Οποιαδήποτε ομοιότητα μεταξύ χαρακτήρων ή στοιχείων του Παιχνιδιού και άλλων φανταστικών χαρακτήρων 
ή άλλων στοιχείων ήδη υπαρχόντων παιχνιδιών θα ήταν εντελώς συμπτωματική και δεν θα μπορούσε να 
οδηγήσει σε ευθύνη της Διοργανώτριας Εταιρείας ή/και των παρόχων υπηρεσιών της. 
 
ΑΡΘΡΟ 14 – ΑΠΟΝΟΜΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ 
 
Η συμμετοχή στο Παιχνίδι συνεπάγεται ανεπιφύλακτη αποδοχή (i) των παρόντων κανόνων σε όλες τις διατάξεις 
τους, (ii) των κανόνων δεοντολογίας που ισχύουν στο Διαδίκτυο (netiquette, κώδικας δεοντολογίας κ.λπ.) καθώς 
και (iii) των νόμων και κανονισμών που ισχύουν στη γαλλική επικράτεια και ιδίως των διατάξεων που ισχύουν 
για τα παιχνίδια, τους διαγωνισμούς και τις λαχειοφόρους αγορές. 
 
Οποιαδήποτε αξίωση πρέπει να αποστέλλεται με συστημένη επιστολή με απόδειξη παραλαβής εντός το πολύ 
30 ημερών από την ημερομηνία λήξης του Παιχνιδιού. Εκτός από την περίπτωση προφανών σφαλμάτων, 
συμφωνείται ότι οι πληροφορίες που προκύπτουν από τα συστήματα Παιχνιδιών της Διοργανώτριας Εταιρείας 
θα έχουν αποδεικτική ισχύ σε οποιαδήποτε διαφορά σχετικά με τα στοιχεία σύνδεσης και την επεξεργασία των 
εν λόγω πληροφοριών που σχετίζονται με αυτά μέσω υπολογιστή. 
 
Πριν από οποιαδήποτε νομική ενέργεια που σχετίζεται με ή σχετίζεται με τους παρόντες κανόνες (ιδίως την 
εφαρμογή ή την ερμηνεία τους), οι συμμετέχοντες αναλαμβάνουν την υποχρέωση να υποβάλουν φιλική και 
ελεύθερη έφεση στην διοργανώτρια εταιρεία. 
 
Οι Κανόνες του Παιχνιδιού και οι συμμετέχοντες σε αυτό υπόκεινται στο δίκαιο του τόπου κατοικίας του 
συμμετέχοντα. Οποιαδήποτε διαφορά που δεν μπορεί να διευθετηθεί φιλικά θα υποβάλλεται στα αρμόδια 
δικαστήρια του τόπου κατοικίας του συμμετέχοντα, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά από τη δημόσια τάξη. 
 
ΑΡΘΡΟ 15 – ΝΟΜΙΜΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ 

Οι παρόντες κανονισμοί διατίθενται δωρεάν από την Οργανωτική Εταιρεία και, από την ημερομηνία εφαρμογής 
τους. 
 
Οι Κανονισμοί είναι ελεύθερα διαθέσιμοι για συμβουλευτική, λήψη και εκτύπωση στον ιστότοπο 
https://fr.shop-orchestra.com/ 
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Ο Κανονισμός Λειτουργίας αποστέλλεται δωρεάν σε κάθε νομικό ή φυσικό πρόσωπο που υποβάλλει γραπτό 
αίτημα στην ακόλουθη διεύθυνση: Neworch , 200 avenue des Tamaris, ZAC St Antoine, 34130 Saint Aunès . 
 
Το χαρτόσημο που απαιτείται για το αίτημα μέσω ταχυδρομείου θα επιστρέφεται κατόπιν απλού αιτήματος 
βάσει του ισχύοντος αργού συντελεστή "Επιστολής". 

 

 

 

 

 


